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La mejora continua 
del Sistema Nacional de Salud

FINALIDAD

Conocer la opinión de los ciudadanos para tomar en 
consideración sus expectativas, como elemento 

importante para establecer las prioridades de las políticas 
de salud.
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OBJETIVOS

• Conocer cómo perciben y valoran los ciudadanos el funcionamiento de 
los Servicios Sanitarios Públicos.

• Saber la opinión de los ciudadanos acerca de determinadas medidas de 
política  sanitaria.

• Conocer la penetración real de las estrategias informativas de las 
autoridades de salud.

• Obtener información sobre el grado de conocimiento o sobre las 
actitudes de los ciudadanos hacia los problemas de salud o actuaciones 
específicas del S.N.S.
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Satisfacción con el funcionamiento del sistema sani tario público.
Escala de 1 (muy insatisfecho) a 10 (muy satisfecho )
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El nuevo sistema de prestación farmacéutica ha modi ficado la aportación de los 
pacientes al pago de la receta según su nivel de re nta. Está Ud. de acuerdo con…
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• Universo: población residente de ambos sexos de 18 años y más.

• Tamaño de la muestra: 7.800 entrevistas, distribuidas en tres sub-
muestras de 2.600 entrevistas cada una de ellas.

• Periodo de referencia: abarca el periodo de tiempo de marzo a
octubre de 2014 en tres oleadas: marzo (segunda semana)-mayo (última

semana)-octubre (primera semana)

• Error muestral: el conjunto de la muestra es representativo a nivel
nacional, con un error de muestreo de ± 1,1% para un nivel de
confianza del 95,5% y P=Q en el supuesto de muestreo aleatorio
simple.

Ficha técnica
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Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualda d
Dirección General de Salud Pública, Calidad e Innovación

Subdirección General de Información Sanitaria e Innovación 

http://www.msssi.gob.es/estadEstudios/estadisticas/sisInfSanSNS/informeAnual.htm


